
Vila Lalaria

Grad Skiatos je tipičan ostrvski gradić sa uskim uličicama, brojnim restoranima i tavernama,
kao i prelepim šetalištem sa kog se pruža pogled na poluostrvo Burzi. Zelenilo borovih šuma,
duge peščane plaže i kristalno čista voda Egejskog mora, kao i izuzetno bogat i zabavan noćni život,
čine ovo ostrvo jako privlačnim za turiste. Iznad grada je čuveni Kastro i manastir Evangelistrije,
mesto odakle se pruža fantastičan pogled na severni deo ostrva i njegove šljunkovite plaže. Plaže
Vasilias, Megali Amos, Achladias, Trulos, Kanapica, Vromolimnos, Banana imaju suvozemni prilaz a
do plaže Lalaria se može doći sa mora, čamcem ili brodom.

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu
koju Skijatos ima da ponudi.
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CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA
Vila Lalaria

Apt hotel Lalaria je idealna pozicija za
najizbirljivije. Apt hotel Lalaria je udaljena
samo 100m od dugačke i poznate
plaže Megali Amos i 600m od grada
Skiatosa. Neposredno do vile je i bus stanica
odakle sa može otići do bilo koje poznate
plaže na 14km dugačkoj obali Skijatosa. U
neposrednoj blizini se nalazi supermarket, a u
plažnom delu se nalaze taverne i riblji
restorani. Objekat preporučujemo parovima i
gostima sa decom koji vole da posle dana
provedenog na plaži ili kod bazena, veče

provedu u vrevi živopisnog i kosmpolitskog grada Skijatosa.

Apt hotel Lalaria je moderna građevina, okružena velikim i lepo uređenim vrtom, kojim dominira
sunčana terasa sa velikim bazenom, dečjim bazenom, ležaljkama i suncobranima i pool barom. Hotel
rapolaže sa recepcijom sa sef boksovima, velikim lobijem sa kafeterijom, TV salonom, igraonicom,
internet stolovima, snack barom i otvorenim restoranom, gde se služi doručak prema potrebi, a
tokom dana i večeri prema želji roštilj, lagana hrana, kolači i sladoled. Hotel ima parking. Struktura
smeštaja je kako sledi: 



Studio 02: prostrana soba sa dva ležaja i prema potrebi dodatnim pomoćnim ležajem. Kuhinja
(moderan kuhinjski boks) je izdvojena od sobe i sadrži: frižider, šporet sa dve ringle, električni bokal,
posuđe i pribor za odgovarajući broj osoba), klima (uz doplatu), TV, telefon, fen, kupatilo, prostrani
balkon za sedenje i obedovanje..


